
ZŠ Školní málem připravila p řekvapení pro basketbalistky ze ZŠ Březové Hory.   

     Další z basketbalových turnajů v rámci školní sportovní ligy se konal 25. 3. 2009. V tento den 
soupeřily dívky 8. + 9. ročníků z 8 základních škol, které byly tentokrát  rozděleny pouze do 2 
skupin, jedna na Březových Horách a druhá u nás na ZŠ Školní.  

Na ZŠ Školní přijelo 5 škol a ty sehrály společně zápasy o postup do finále, které čekalo na    2 
nejlepší. Třetí finalista vzešel ze skupiny na ZŠ Březové Hory, kde bojovaly pouze 3 školy.  

Naše škola s přehledem válcovala ostatní družstva ve své skupině těmito výsledky. První zápas 
s Březnicí poměrem 44 : 0, druhý s 1. Dobříší 26 : 2, třetí s Jiráskovými Sady 35 : 4 a poslední se 
ZŠ Pod Svatou Horou 28 : 20. Náš postup byl jistý, druhým postupujícím se stala ZŠ Jiráskovy 
Sady, která prohrála ve skupině pouze s námi. Ve finále se pak počítal náš vzájemný zápas ze 
skupiny, tudíž obě školy šly na ZŠ Březové Hory sehrát zápas pouze s vítězem jejich skupiny, 
kterým se  jasně stala domácí ZŠ Březové Hory.  

Na Březových Horách nastoupila k prvnímu zápasu ZŠ Jiráskovy Sady a po dlouhém trápení 
odcházela se třetím místem, kdy  je domácí porazili vysokým poměrem 58 : 6. Poslední zápas o 
první místo čekal nás a domácí. Tělocvična se naplnila k prasknutí a musím s potěšením 
konstatovat, že i přes domácí prostředí  Březových Hor byla hlasová převaha na naší straně, 
„deváťáci“ z naší školy přišli mohutně povzbuzovat. Zápas začal velmi opatrně, čekali jsme 
jasnou převahu domácích vzhledem k tomu, že dívky hrají v basketbalovém oddíle. Po 
počátečním „oťukávání“  se soupeřky rozehrály a učinily si náskok o 8 bodů. To byl impuls pro 
přerušení hry a náš „time“, po kterém se dívky sebraly a začaly domácí školu dotahovat. Poločas 
končil rozdílem pouze 2 košů. ZŠ Březové Hory vypadala zaskočeně těsným průběhem zápasu, 
ten ale bohužel netrval příliš dlouho. Dotáhly jsme je na nejmenší rozdíl, 20 : 13, to byl však 
poslední záchvěv a nakonec zápas skončil výsledkem  28 : 15 v náš neprospěch, hlavně z důvodu 
výškové převahy našich soupeřek. I přes naší prohru to byl pěkný zápas a relativně těsný 
výsledek byl překvapením i pro dívky z basketbalového oddílu  ZŠ Březové Hory. 

 

Družstvo:      Iveta Císařová 

                      Veronika Císařová 

                      Veronika Pilousková 

                      Aneta Dědinová 

                      Tereza Mašková 

                      Jana Vaníčková 

                      Barbora Kalátová 

                      Marie Petráňová 

                      Monika Rampová 



 

 

 


